

РЕЗЕНЦІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
«Менеджмент організацій і адміністрування»,
спеціальність 073 «Менеджмент»,
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти передбачає надання певних компетентностей за спеціальностями та освітніми програмами, які є спеціалізаціями, задля набуття знань, умінь, навичок майбутнім фахівцям з метою кваліфікованого виконання професійних завдань на робочих місцях. Освітньо-професійна програма **«Менеджмент організацій і адміністрування»** спрямована на підготовку фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні завдання і вирішувати проблеми в менеджменті організацій і адміністрування в умовах невизначеності умов і вимог. Це передбачає надання сучасної освіти з управління організаціями висококваліфікованими викладачами. Освітні компоненти програми побудовані в логічній послідовності, що дає можливість вивчати дисципліни, спираючись на певні знання, отримані раніше. Звертає на себе увагу ОК 8. Фінансовий менеджмент, слід розвинути пояснення у освітній програмі які саме компетентності з фінансового менеджменту отримують здобувачі вищої освіти та де вони можуть їх використати в подальшій професійній діяльності. Також, на мій погляд, слід більше часу приділяти практичній складовій підготовки здобувачів вищої освіти, що надало би практичних навичок щодо прийняття управлінських рішень та їх адміністрування це під час навчання.

Безумовно особливість освітній програмі надає ОК 5. Менеджмент організацій та публічного адміністрування, яка навчає аналізувати й структурувати проблеми організації, приймати ефективні управлінські рішення та ефективно їх реалізовувати, забезпечити розвиток організації, що вкрай важливо вміти керівникам сучасних організацій. Дуже важливим в підготовці магістрів з менеджменту організацій є набуття компетентностей з

корпоративного управління (ОК 7. Корпоративне управління та управління змінами). Сучасні керівники мають делегувати повноваження кваліфікованим менеджерам з персоналу.

Таким чином, враховуючи зміст освітньої програми, структурно-логічну послідовність подання освітніх компонентів, вибіркового складу програми вважаю, що ОПП «**Менеджмент організацій і адміністрування**» за спеціальністю 073«Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» можна рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти. Висловлені побажання щодо розвитку освітньої програми можна використати для покращення якості підготовки майбутніх фахівців.

Перший проректор

Національної академії управління

д.е.н. професор



Штулер І.Ю.